

Изгой

Солнце медленно ползло к горизонту, долго ослепляя людей в классе. Листья, застлали весь разбитый асфальт двора школы. Вариан молча сидел за партой, положив голову на руку. Его лицо отражалось в стекле окна. Длинные волосы закрывали уши юноши. Увидев свое лицо, ученик, явно не обращающий никакого внимания на урок учителя биологии, посчитал его чересчур бледным и унылым. Он закрыл глаза. Не успел он заснуть, как прозвенел звонок, Вариан поспешно вышел, но вдруг услышал монотонный голос преподавателя. Он обернулся.

— Ты не торопишься? — спросила учительница,

— Нет, не так уж. — стеснительно ответил ученик,

— Отлично! Отнеси эти пакеты с макулатурой в каморку под лестницей,

— Ладно. — уныло пробормотал Вариан.

Взяв пакеты в обе руки, юноша побрел вперед. После звонка посыльному преградила дорогу толпа первогодок. Ученик мышью пробрался к заветной двери, дернул за ручку, но та не поддавалась. “Проклятье!” — в мыслях промчалась фраза, никак не изменив ученика в лице.

— Откройте пожалуйста! — крикнул он на вахту.

— Эй, это что, “тень”? — послышался голос за спиной,

— И вправду он, отойдем немного. — сказал другой,

Пока работница вахты шла к двери, попутно помогая каждому первокласснику одеться, у Вариана появилось время подслушать разговор.

— Я так и не понял, кто это был? Ты упоминал его, как “тень”, но кто он? — сказал третий голос,

Тут ожидающий увидел, кто всё это время говорил. Это была группа, пара негодяев и недавно появившейся в классе ученик.

— А, эт местный изгой. Девять чёртовых лет под вечным мертвым взглядом этого призрака, то еще зрелище.

— Да, жутковато. — с недоверием произнес новенький,

— Ну его, скажи-ка лучше, друг, что у тебя за последний тест, а?
— сказал первый,

— Четыре, в целом, неплохо для человека, с пробелом перевода из, мягко говоря, такой себе школы, а ты как написал?

— О, да ты умен, на! А я завалил, да и пофиг. — с ухмылкой сказал задавший вопрос шестерка,

— Тц! Даже я на четверку сдал. — вновь открыл рот собеседник, Брови Вариана слегка приподнялись, “Вау, даже он.” — удивленно, но тихо произнес все еще посыльный. Он показательно посмотрел на часы на левой руке.

Наконец работница вахты подошла к белой двери каптерки. Не прошло и минуты, как тень закрыл дверь и не одеваясь, вышел из здания. Юноша так торопился, что чуть не наткнулся на спину какой-то девушки, но успел увернуться. Вариана беспокоило не задел-ли он ее, он обернулся, но увидел лишь улыбку. То была его одноклассница – высокая девушка, с короткими темно-русыми волосами и изумрудными глазами. Она была одета в черную юбку и белую сорочку. Впервые за день скука сошла с лица ученика, он улыбался. Заметив реакции друг друга, оба отвернулись и поспешно скрылись.

Всю дорогу домой Вариану было так же скучно, как и на уроках. Он пытался вспомнить все, что сегодня происходило, будто фильм, просмотренный ранее, лишь бы избавиться от усталости и уныния. Даже красота октябрьских листьев не могла вызвать ничего, кроме равнодушия. Весь день в памяти Вариана отпечатался лишь мгновениями, однако два момента он помнит до мелочи, трое парней и девушка у входа. Вернувшись домой, он снова посмотрел этот фильм дня. Картины в голове не давали ему покоя, пускай он их лишь смутно помнил. Любой другой подобный день уже был бы забыт, но не этот.

— Почему именно сегодня? — в недоумении произнес юноша,

— Неужто это не тот же день, что и вчера? Что изменилось? — продолжал он.

Скука — одно слово вертелось в голове, не переставая повторяться.

— Ну, скука и что с ней? Впервые за полгода я перестал сегодня ее ощущать, ну и?

Его осенило. Вариан редко когда чему-то удивлялся или радовался. Ему хотелось пересматривать те фрагменты памяти снова и снова, пока не надоест.

— Что же объединяло те два момента, почему именно они?

— Люди. — промелькнуло в мыслях,

— Да, люди — самые непредсказуемые животные земли — мой главный страх. Действительно ли они помогут излечиться?

— Да! — ответ явился сразу, но Вариан засомневался,

Он стал размышлять.

— С одной стороны, своей непредсказуемостью они и интересны, все люди разные, у каждого все по-своему, к каждому нужен свой подход, с другой стороны они такие чудачки, каждый в своей степени, но все они безумцы.

Вариан снова пересмотрел свои выводы и все же понял, что плюсов у людей все же больше.

— Ладно, видимо придется выйти в люди. Нужен план. — юноша уже знал все в общих чертах — подойти к кому-то популярному с веским предлогом, все просто, да?

Двадцать минут он бродил по гостиной в размышлениях. “К кому подойти? Какой повод выбрать?” — думал Вариан. В растерянности он стал разглядывать предметы комнаты, в надежде найти хоть какую-нибудь зацепку. Он осмотрел окно, с стоящим на нем цветке, телевизор, соблазн включить его и забыть о делах терзал юношу изнутри, отцовский гардероб, на стеллаже которого лежал черный кейс, но ничего не могло ему помочь. И тут он вспомнил. То мгновение перед школой, ту девушку, ту легкую улыбку. Вариан не мог вспомнить ее имя как бы не старался. Он взял телефон и открыл сайт, где обычно смотрят оценки, нашел графу учеников, а в ней и заветное имя. Алиса.

Сразу на юношу нахлынули как облегчение, так и невероятное волнение перед предстоящим действием. Он вышел с сайта, перед этим взглянув на задания к завтрашнему числу, как он думал. Текст гласил: “Подготовиться к контрольной работе.” Вариан совсем забыл о ней, но беспокойство быстро ушло, когда он понял, что задание это было на следующую неделю. На его лице вновь появилась улыбка. “Эврика!” — промелькнуло в мыслях. Поводом для знакомства юноша решил сделать подготовку. Подробнее продумав слова, он ушел делать уроки. Завтрашний день обещает быть веселым.

На следующее утро Вариан буквально вскочил с постели. Окрыленный предстоящим событием, он быстро сделал все бытовые дела, и через полчаса его уже и след простыл.

День прошел так же лениво, как и все предыдущие, и вот, час пробил. Алиса стояла перед воротами школы, видимо в ожидании родителей. Вариан уже стоял на улице и направился в сторону того же выхода.

— Привет, Алиса. — тихо произнес тень,

— О, привет, Вариан. — ответила собеседница,

— Ты меня знаешь? — удивленно спросил юноша,

— Конечно, мы же одноклассники, ты удивлен?

— Да, немного, я не так часто участвую в жизни класса, мало кто мое имя знает, а тут называют Варианом, я его разве что дома слышу.

— Оу, да? — Алиса немного опустила голову, слегка покраснев.

— Ты что-то хотел?

— А, да, мне нужна твоя помощь. На следующей неделе у нас будет контрольная, к которой я совсем не готов, вот я и подумал, что мы могли бы подготовиться вместе.

— Точно, я совсем про нее забыла, отличная идея, где хочешь встретиться?

— Я думал, встретимся у тебя, что думаешь? — говоря это, Вариан был сильно смущен,

— Думаю, можно, встретимся завтра? — ошеломленно сказала Алиса,

— Конечно, тогда до завтра.

— Да, до завтра.

Они разошлись с не-то улыбками, не-то удивлением на лицах. Вечером Вариан решил основательно подготовиться к встрече. Он погладил рубашку, брюки, поправил волосы и к вечеру был готов. Никогда ни к чему он так не готовился.

Следующий день прошел крайне быстро, Вариан уже стоял у ворот и ждал свою спутницу. Она вышла из здания школы с двумя девушками за спиной. Низенькие близняшки с каштановыми волосами шли с улыбками почти до ушей. Вариан уже было подумал, что его хотят высмеять, однако обошлось. Алиса отделилась от компании на полпути и подошла к юноше.

— Идем, Вариан, пора ехать.

Он последовал за ней к машине. “Здравствуйте.” — произнес пассажир. “Здравствуй.” — сказали в ответ.

Дальше ехали в тишине и смущении, никто не проронил ни звука, лишь мама Алисы, сидя за рулем изредка посмеивалась. Они остановились у ворот частного двухэтажного дома. Вариан вышел из машины и шел за спутницей, не отставая. Он не боялся потеряться, но находился в невероятном смятении. Быть возле дома привлекающей его девушки — большая честь, но и большое неудобство. Зашли в дом, тот был, по мнению юноши крайне свежим и приятным. Сразу было видно, что к приезду гостя подготовились. Все трое разулись и прошли в дом. Вошедших никто не встретил.

— Мы пойдем в комнату, если что — позовём. — произнесла девушка,

— Отлично, не буду мешать. — ответила мама,

Алиса махнула рукой, зовя Вариана пройти с собой. Оба прошли на второй этаж. Алиса открыла одну из дверей.

— Это моя комната. Как же темно! Я открою окно.

Алиса отдернула занавески и повернула ручку окна наверх.

— Проходи, будь как дома. Можешь осмотреться, достать учебники, а я пока схожу переоденусь.

— Хорошо. — Вариан одобрительно кивнул и встал у окна.

Окно в комнате Алисы выходило во двор, он был в тени.

— Прекрасная осенняя погода. — произнес юноша.

— Мяу?

Вариан испуганно повернулся. На окне буханкой сидел обаятельный кот.

— Ух ты, какой милый! — он протянул руку к милашке, давая себя обнюхать. Не прошло и трех секунд, как питомец потерся щекой о протянутый палец. Он был серым, в еще более серую полоску, с висячими ушами. Желтые мудрые глаза мирно и с добротой смотрели на гостя.

Погладив кота, юноша обернулся, он решил осмотреться. Слева стоял рабочий стол. Перед ним было обычное кресло, весьма удобное для работы, а сверху висели полки с учебниками и настольным зеркальцем. В левом углу комнаты стояла кровать, а в правом — бежевый шкаф. Между ним и дверью лежала пустующая кошачья кровать. А в центре комнаты лежал круглый ковер. Вариан взглянул прямо.

Стены были увешаны рисунками одного и того же котенка в разных позах. Туловище у него было серое, а грудка и мордочка белой, на передних лапах были тёмно-серый окрас в полоску, такой же был на лбу и макушке. Один из рисунков был нарисован красками, остальные — карандашом, хотя и он вполне передавал окрас питомца. Юноша подошел ближе. На каждом листе в углу была надпись “Люси” с подписью автора.

— Мяу? — прозвучало снизу.

Уже другая кошка без намека на недоверие терлась о ногу гостя. Вариан развернулся, сел на корточки и принялся гладить ещё одно милое животное. Все ее тело было покрыто распушенной

светло-коричневой шерстью, однако мордочка была темнее, с полосками на лбу и макушке. Светлые голубые глаза так и излучали тепло и доброту.

— О, ты уже познакомился с Фелей? — вернувшись, произнесла Алиса. Она держала в руках вешалку со школьной формой, через мгновение, одежда была уже в шкафу. На ней же была привычные для осени футболка и шорты.

— У окна сидит ещё один, как я заметил. Как его имя? — Вариан задал этот вопрос с неподдельным интересом.

— Того зовут Филя. Он старший из двух и всегда добр к людям, пускай раньше был пуглив.

— Филя, Феля и Люси. Забавные клички, не слышал раньше таких. — юноша поочередно взглянул на обоих, а затем посмотрел на стены.

— Ты её заметил? — девушка скромно потупила взгляд и поправила волосы.

— Конечно заметил, кто это? — Вариан был в предвкушении, его глаза горели интересом и восхищением.

— Эта кошечка каждый день мелькает в моих снах. — Алиса приподняла голову, с каждым словом ее голос звучал все с большим энтузиазмом — Каждое утро я делаю ее набросок, а после школы завершаю картину, часто вешая работу на стену.

— Утром? Я еле позавтракать успеваю, а ты еще и набросок каждый день рисуешь. Ты потрясающая!

Повисло неловкое молчание. Вариан сказал это просто и искренно, даже не подумав, он просто чувствовал, что должен это сказать. Оба покраснели. Спустя где-то минуту голос девушки развеял тишину.

— Ну, что, начнем? — спросила Алиса.

— Да, самое время. — ответил гость.

— Хорошо, доставай учебники, я схожу за вторым креслом.

Вариан двинулся к сумке, достал необходимое и разложил все на столе. Снаружи был слышен звук колес. Через несколько секунд кресло было на месте.

Оба уселись на местах. Девушка сидела у центра стола, юноша сел правее, благо места на всех хватило. С ходом работы волнение и неловкость улетучились. Они не останавливаясь говорили, разбирая тему за темой и листая страницу за страницей в учебниках. Когда говорила Алиса, Вариан был прикован взглядом к ее лицу, ее мимике, жестам, он не мог оторвать взгляд. Несмотря на то, что они находятся в таком положении впервые, им не составило труда найти общий язык. Спустя где-то час-полтора девушка спросила.

— Может, чаю? Сколько времени прошло?

— Около часа. — ответил юноша.

— Самое время. Я мигом.

Она ветром бросилась к двери, снизу послышался звук стекла и переливающейся воды. Вариан немного устал. Он лег поперек кровати в углу комнаты. Его ноги лежали на полу. Юноша не думал ни о чем. Он закрыл глаза. Прошло около трех минут. Для парня прошло лишь мгновение. Алиса абсолютно бесшумно вошла в комнату с двумя кружками. Она поставила их на стол и также тихо подошла к кровати.

— Все хорошо? — произнесла девушка, садясь рядом с Варианом. Он резко, немного с испугом, открыл глаза, настолько тихо вошла Алиса.

— Да, я в порядке, просто задумался. — внезапно, после этого вопроса, он и вправду задумался,

— Что тебя беспокоит, Вариан? — девушка легла рядом точно так же, как и ее гость.

— Я не знаю. Смотрю на то, что сейчас происходит и понимаю, мне никогда не было так весело. Всю жизнь, в школе, даже дома меня преследовали одиночество и скука. Редко когда на моем лице была улыбка. Лишь сейчас мне удалось почувствовать настоящее счастье. — Юноша вновь будто обрел облик тени, невзрачной и грустной, однако

Алиса его все еще слушала. — Извини, наверное тебе не интересно это слушать, может продолжим?

— Не переживай, я тебя понимаю. Я тоже не всегда была такой общительной. В прошлой школе я была будто серой мышью. Ходила из класса в класс, не понимая когда же это все закончится. Мне было так же скучно, ни с кем ничего нельзя было обсудить, а дома я лишь могла запереться в комнате, делать уроки и рисовать. Вскоре родители заметили мою проблему и помогли мне. Они посоветовали сменить школу и уже в ней найти общий язык с самым известным или приятным мне человеком. Известного нашла, а вот приятный так и не объявился...

В этот момент они оба лежали с закрытыми глазами. Вариан не заметил, как уснул.

Спустя пару часов стемнело. Юноша проснулся в недоумении, поднял голову и уже было собирался посмотреть на часы, как вдруг понял, что не может поднять руку. Посмотрев налево он увидел на ней спящую Алису. Девушка полностью провалилась в сон. В сердце Вариана что-то ёкнуло. Он не мог поверить, что это происходит на самом деле. Он понимал, что это когда-нибудь закончится, но не хотел уходить.

— Алиса. Просыпайся, Алиса. — прошептал юноша, легко толкая плечо девушки.

— М? Который час? — Она открыла глаза. — О, Вариан, Боже, как темно, неужели мы и вправду так уснули? — Алиса была очень взволнована, но не спешила вставать с кровати.

Вариан наконец освободил руку и посмотрел на часы, было шесть вечера. Они оба встали и привели себя в порядок, как могли. Девушка включила свет. На столе стояла тарелка с печеньем, две кружки с молоком и записка. От молока исходили клубы пара и приятный запах, а записка гласила: “Соберитесь и поешьте, выезжаем в семь.” Подпись: ”Мама.” Юноша начал собирать учебники, в то время как Алиса достала свое зеркальце.

Спустя время они сели у стола. Все ещё смущенные от пробуждения, оба потянулись к печенью. Его хруст нарушал тишину вечера.

Осталась одна печенька. Этот пропеченный овсяный комок теста стал для ребят самым важным в этот вечер. Их глаза метались от тарелки, к собеседнику, туда и обратно, раз за разом. В момент их руки потянулись к цели. Рука Вариана оказалась первой. Алиса успела слегка коснуться ее, но быстро отступила. Юноша забрал свой приз, но вместо того, чтобы жадно поглотить его, разделил печенью пополам, и отдал часть девушке. Закончив трапезу, они наконец заговорили.

— Отлично позанимались, спасибо за помощь. Уверен, теперь не возникнет проблем. — произнес Вариан с большой благодарностью.

— Была рада помочь. Знаешь, я тут подумала, раз уж мы вместе готовились, может вместе и напишем? Спросим учителя, может нас вместе посадят.

— Хорошая идея, сегодня же ей напишу.

В разговоре они провели все оставшиеся время.

— Ребята, пора ехать. — крикнула Мама снизу.

— Идём! — ответила Алиса.

Вариан взял сумку и спустился по лестнице, девушка же осталась переодеться в более уличный вид. Спустившись, юноша увидел хозяйку дома.

— Доброе утро, как спалось? — сказала Мама со слегка пугающей улыбкой.

— Весьма неплохо, у вашей дочери очень удобная кровать. — он не думал, что говорил, но пока не понял этого.

— Точно все хорошо? Ты часто мычал во сне.

— Да? Никогда такого не было, ну, ладно. Кстати, спасибо за печенью, ваша работа?

— Да, часто их делаю, рада, что тебе понравилось.

Через пару минут Алиса спустилась к остальным. Вариан застыл от ее вида на пару секунд, но затем вернулся.

— Отлично выглядишь. — сказал юноша.

— Спасибо. — ответила девушка.

— Итак, нам с дочерью нужно в центр города, мы могли бы тебя подбросить, где ты живёшь? — огласила мама.

— Примерно в том же районе, везите, куда самим нужно, дальше – сам дойду.

В этот раз в машине кипела бурная беседа. Пассажиры обсуждали предстоящий тест, водитель молча слушал, изредка включаясь, задавая вопросы. Остановились у парковки торгового центра. Все вышли из машины.

— Спасибо, что подбросили и спасибо за помощь, Алиса. — сказал юноша с улыбкой.

— Обращайся, еще понадобится – звони. — Девушка протянула руку другу, желая пожать ее. Однако только их руки соприкоснулись Алиса потянула за нее и в мгновение обняла Вариана. Он застыл, но в секунду был освобожден. — До завтра. — Завершила она.

— Пока. — Юноша двинулся к дому, обернувшись по дороге.

Дома он лишь прошел к комнате и с улыбкой уснул. Утром он проснулся с таким же настроением, позавтракал и снова вышел к школе. Он провел весь этот день с Алисой, болтая и размышляя о том о сём, однако после первого урока их прервали.

— Ты ведь Вариан, верно? — вопрос был задан со спины. Обернувшись, юноша увидел того новенького, которого он видел у каптерки несколько дней назад. Он был достаточно высок, чуть выше Вариана, в серой рубашке и черных, по обычаю школы, брюках. Его карие глаза сливались с такими же волосами.

— Да, все верно, а ты кто?

— Мое имя – Виктор, но зовите меня Вик. Я недавно в вашей школе. Пару дней назад увидел тебя и ты показался мне весьма неплохим человеком, вот и решил познакомиться.

— Будем знакомы, я, как ты знаешь – Вариан, а это – Алиса.

— Приятно познакомиться! — сказала девушка. Все трое прошли к кабинету.

Так втроем они провели два месяца. За это время трио узнала друг друга, как никого другого, а парней стали называть “Дуэт Ви”. Вариан все чаще стал посещать Алису. Наступило время нового года, по случаю которого в школе устроили новогодний бал. Юноша никогда не был на подобных мероприятиях, из-за своей замкнутости, но сегодня у него в планах признаться Алисе в своих чувствах, он не собирался отступать.

Оказалось, что Виктор живет в том же доме, что и Вариан, они встретились и вышли к школе. По пути второй все же проговорился о своих планах. Собеседник пожелал постараться что-нибудь придумать. Сразу, как вошли, увидели Алису.

— Привет, ребята! Идем наверх?

— Конечно, только дай нам раздеться.

— Оу, да, конечно.

Парни переоделись и все трое поднялись наверх. Вечеринка вовсю шла. Толпа закружила всех в актовом зале в танце. Проекторы мигали под музыку, а ультрафиолетовые лампочки окрашивали белые рубашки в пурпурный. Спустя час танцев трио встало у стола в углу зала.

— Я пойду выпью воды, вам взять? — сказал Вик, подмигнув другу.

— Конечно, буду признателен. — ответил Вариан. Юноша ушел, оставив друзей наедине. Они какое-то время болтали и смеялись, но затем парень занял серьезный вид.

— Алиса, я бы хотел сказать тебе кое-что важное, ты выслушаешь меня?

— Конечно, говори. — девушка была слегка напугана, лишь бы не было ничего серьезного.

— С самой нашей встречи я хотел это сказать. Я люблю тебя!

Алиса остолбенела. В ее голове мыслей одновременно и не было, и они были все сразу. Она молчала, не зная, что ответить. В свете редкого прожектора в глазах девушки виднелась большая пропасть, в которую ее толкнул Вариан. Одной лишь фразой. Казалось, ничто не смогло бы вывести ее из ступора, однако Юноша робко промолвил.

— Ты в порядке? — он лишь коснулся ее ладони – моргнул свет – ее и след простыл.

Выбегающую Алису увидел Вик. Она, укрывая глаза локтем, лишь моргнула на него и скрылась в противоположном от зала крыле. Вариан стоял в дверях. Друг медленно подошел к нему дал стакан и кивнул в сторону кулера, а сам, с оставшимися двумя, пошел за девушкой.

Виктор застал ее у корпуса первоклашек. Из-за праздника никого на пути не было видно, а в воздухе висела тишина. Плач раздался дальше по коридору. Вик пошел туда. Эхо стонов и истерики слышен был далеко вне коридора – юноша прикрыл дверь, дабы не быть замеченным. Звук шагов о плитку школы заставил Алису притихнуть. Это не помешало Вику найти ее, ведь девушка была прямо за углом двери кабинета.

— Ты в порядке, Алиса? — спросил друг ... молчание.

— Не бойся, он не знает, где мы, никто нас не потревожит. Скажи, что случилось?

Конечно, Виктор знал ответ, но задать вопрос было необходимо.

— Вариан точно не здесь? — шепотом, сквозь слезы говорила Алиса.

— Точно. Я не стану врать. — сохраняя тишину, ответил юноша.

— Хорошо, тогда слушай....

Пересказ занял какое-то время, но вскоре кончился.

— Все случилось так бы-стро, я даже не смог-ла толком понять, что слу-чи-лось, как ин-стин-ктивно сбежала я-я-я не знаю, что делать!

— Ну-ну, незачем так переживать. Мы все друзья и в случае чего сразу решим проблему, если та появится. — Вик достал так удачно подвернувшийся в кармане платок и подал Алисе.

— Спа-сибо. — прошло время, пока девушка пришла в себя, потом Юноша заговорил:

— Сама-то ты как к нему и ко всему в целом относишься?

— Честно, сама не знаю. Он очень мил со мной, хорошо одет, когда нужно, вежлив, умен и скромн, часто помогал мне...

— Воу, никогда не слышал, чтобы так долго людей хвалили. Точно ли ты не знаешь, что думаешь?

Снова молчание.

— Ты прав Вик, нужно просто все обдумать. Вернись пока к нему. Уже небось обыскался нас. Я скоро присоединюсь.

— Хорошо. — ответил юноша и покинул крыло.

Вариан стоял у стола с кулером, опершись на него одной рукой. В другой он держал стакан, который изредка подрагивал. Повернув голову, он увидел друга, дрожь ушла.

— Как она? С ней все в порядке?! — лихорадочно перебирая слова произнес юноша.

— Да, в полном. Она скоро вернется, подождем здесь.

Вик принял ту же позу, что и его друг, в то время, как он сам не мог найти себе места. Вариан ходил из стороны в сторону, пью воду из кулера. В его голове вертелся самый страшный сценарий.

Алиса приходит, однако даже не поднимает взгляд на друзей. Виктор молча подходит ей навстречу, берет ее за руку и надменно проходя мимо бывшего друга уходит из школы... вместе с ней.

— Невозможно... Невозможно! — Вариан не мог не сдержать крик. Пускай лишь в мыслях, но он был разбит, он не мог бы спокойно стоять и смотреть на этот кошмар, но и противиться ему не мог, ведь знал – будет еще хуже – прямо, как раньше.

Осень. Листья клена шуршат под подошвами ног, птицы никак не напоятся о красоте этой поры, а дети шаг за шагом все ближе подходят к школе. Первые уроки для Вариана в году прошли просто отлично, счет дался легко, буквы и год назад были просто отменными, ребята не давали покоя на переменах, игры, шум и смех царили в ту пору в классе, до конца дня. Трое парней из параллели решили устроить совершенно другого рода игры. Они окружили кольцом, будто стая птиц добычу одиноко стоявшую девочку. Дергая ее за парные косы, и гоня за одним из бантов, они не позволяли ей уйти, продолжая заливаться смехом. Вариан кипел от злости. Он сбросил мешок и устремился с криками к одному из негодяев: “Прекрати!” – кричал юный Вариан. Однако один против троих он мало, что сделал. Девочка сразу после инцидента перевелась, а фокус внимания парней сместился на нашего героя. Побой учащались и усиливались день за днем, пока все же одного из задир не отчислили, и банда не сократилась до дуэта.

Наконец, Алиса показалась. Вариан, понимая, как выглядит, принял прежний вид, а Вик решил вернуться в зал. Снова тишина. Осмотревшись, и убедившись, что вокруг никого нет, Алиса сказала:

— И я люблю тебя, Вариан.

Секунда молчания и он понял, что ошибся. Его радости не было предела, юноша обнял Алису и поклялся про себя никогда ее не терять, и не терять себя, чтобы смочь защитить ее от участи его прошлого.

Так Трио проучилось до конца школы. Вариан избавился от страхов, поставив в пример Вика, а тот и дальше скреплял их состав, наставляя на верный путь. Алиса опубликовала свои работы в интернете и ее заметило местное Котокафе, попросив рисовать для их заведения, та согласилась, а Вариан не смог не поддержать ее. Спустя годы, они встретились уже не как ученики, а как художник, ученый и психолог.